



市民无忧购物

这波疫情，市民配合居家很“逍遥”

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

“

8月9日，菏泽实现本土确诊病例、无症状感染者“双零新增”，人们纷纷迈开被封住的脚步走出小区。回顾10余天的居家办公、生活，让人感受最深的就是在整个疫情防控期间各项生活物资充足，为疫情防控工作提供了强劲保障。

生活必需品供需状况、存量和每日价格，给我们打了一针强有力的稳心剂，让我们居家配合疫情防控时心里放松了很多。”

“过去的一周，不用上班，吃喝有保障，这小子日过得很‘逍遥’，人都养懒了。”在银座商城一楼超市内采购日用品的市民刘一乐开玩笑说，“疫情突袭，虽说整座城市都按下了‘暂停键’，但我们普通市民看不见的，是众多政府人员、医护人员、志愿者马力全开地奔赴在一线，为我们保驾护航，为我们这座城市的再次‘复苏’付出着常人无法感受的身心劳累，我们现在的安稳来之不易。”

货源充足 价格持续稳定

“没有出现断供现象。”中央公馆小区南门三信超市工作人员告诉牡丹晚报全媒体记者，“疫情期间，我们提供的蔬菜品种非常丰富，上级经销商供应也非常充足，每天进货和销售量与平常一样，受疫情影响较弱，再加上咱们市的疫情防控非常及时、到位，并没有出现百姓恐慌、抢购的情况。我们也每天关注疫情最新报道，看着市里的动作，各单位这么尽心尽责，我们在这里为附近小区保供安心了很多。”

“这次疫情，对我们商超而言是一次‘大考’。为积极响应市委

市政府的保供号召，市区佳和的奥城店、牡丹路店、长城店全部开足马力，为附近居民保供出人出力。尤其是我们的采购、线上接单、派送人员昼夜连轴转，有普通市民的线上采购需求，也有小区内便民超市的协调补货，虽然都很累，但看着一件件、一车车物资运往市民手中，那种成就感让大家再累也干劲满满。”佳和超市总经理贾蒙告诉牡丹晚报全媒体记者。

在银田农贸城经营叶菜批发生意的李超告诉牡丹晚报全媒体记者：“自菏泽出现此轮疫情以来，银田商户基本没歇着，吃住在商铺联系货源、安排出货，从凌晨到深夜，一个个24小时见证了咱菏泽是如何齐心协力共同抗疫的。我们虽然不能外出，但看着一车车保供物资配送至各个社区、抗疫一线，心里在默默地对自己说：‘再苦再累也不能断了供’。”

“疫情发生后，我和对象两班倒，这个摊子就没关过门。市场领导和多数商户在微信群里每天报备自己的储货量，调集物资，保障全市的水果供应。”银田农贸城水果批发商赵瑞告诉牡丹晚报全媒体记者。面对记者“如何做好防护”的问题，他说：“平时我们都是多戴几层防护口罩、手套，基本上送走一车就消一次毒，在保障自身安全的同时，也让大家买着放心。当然，我们是不敢回家



的，毕竟家里也有老小，都是吃住在市场或外面租的地方。”

“整个疫情防控期间，我市蔬菜价格上基本与往年持平，各高风险区、中风险区也按照市委市政府的安排，进行了应急保供，制定了供货方式和流程，运转一直正常。”银田农贸城市场经理李博向牡丹晚报全媒体记者介绍。

看到的是物资到手，看不见的是多部门为保供的“护航”。

“构建线上线下联动运输销售渠道，以大型超市、连锁经营企业和社区便利店为依托，建立生活必需品应急销售网络，实现供配企业、包联单位、小区居民，三级联动，划区配送。”在7月30

日举行的菏泽市第二十三场疫情防控工作新闻发布会上，菏泽市商务局四级调研员黄涛表示，菏泽主城区大型商超内超市正常营业，并鼓励他们开展线上线下配送，让市民足不出户“云”购物，享受快捷零接触送货服务。

像大润发超市、银座商城（中华路店）、银座和谐广场、佳和购物广场（奥城店、牡丹路店、长城店）、万达广场、茂业百货、麦迪隆百货超市，以及立喜便利店、三信超市市区各门店等均积极响应，疫情防控期间我市米面油、肉蛋奶、蔬菜等生活必需品货源充足、价格稳定、供货渠道畅通，能够满足居民日常生活需求。